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1) Cuñas Domínguez, S.A.  es un monopolio en la industria de cuñas para puertas. Sus funciones de costo  y demanda son 
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a) ¿Qué precio debe fijar Cuñas Domínguez para maximizar su beneficio y qué cantidad producir?

b) Cuál es el máximo beneficio

c) Grafique la situación de maximización y los beneficios.

d) Si el gobierno estableciera un impuesto al Monopolista  por unidad producida, de tal manera que su nueva función de costos es 
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,  indique cuál es el nuevo nivel de producción que debe llevar al mercado y en qué precio la venderá. 

2) Suponga que una empresa se encuentra en un mercado de competencia perfecta; produce y vende un determinado producto, a un precio de 1000 dólares por unidad; si los costos totales son iguales a 
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, indique:

a) Cuál es el nivel de producción que maximiza sus beneficios, cuál es el máximo beneficio.
b) Suponga que se produce una entrada masiva de empresas al mercado, y el nuevo precio de equilibrio del mercado es 300 dólares, estime cuál será la nueva cantidad que llevaría la empresa en esta nueva situación y sus beneficios económicos. 

c) Grafique la situación anterior. 

2.- Suponga que una empresa se encuentra en un mercado de competencia perfecta; produce y vende un determinado producto, a un precio de 890 dólares por unidad; si los costos totales son iguales a 
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, indique:

d) Cuál es el nivel de producción que maximiza sus beneficios, cuál es el máximo beneficio.
e) Suponga que se produce una entrada masiva de empresas al mercado, y el nuevo precio de equilibrio del mercado es 510 dólares, estime cuál será la nueva cantidad que le convendría llevar a la empresa al mercado en esta nueva situación y sus beneficios económicos. 

f) Grafique la situación anterior. 

3.- Hugo Navarro, S.A.  es un monopolio produce y vende una bebida única llamada la “revolucionaria”. Su demanda y costos están dados por  
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a. ¿Qué precio debe fijar el monopolista para maximizar su beneficio y qué cantidad producir?

b. Cuál es el máximo beneficio

c. Grafique la situación de maximización y los beneficios.

d. Si el gobierno establece un impuesto tal que los costos de la empresa son ahora 
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. ¿Qué cantidad deberá producir y a qué precio venderla?
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